
Sárospatak (ÉM - BSZA) - Hétfőn vagy
kedden aláírhatja Orbán Viktor minisz-
terelnök Tokaj-Hegyalja idei szüreti támo-
gatási kérelmét. Addig nem lenne sze-
rencsés nyilvánosság elé tárni a várható
kormányzati támogatás mértékét, üteme-
zését és módját - tájékoztatta lapunkat
tegnap dr. Hörcsik Richárd országgyűlési
képviselő. Jelenleg a kérdéssel kapcsolat-
ban az illetékes minisztériumok egyezte-
tése folyik, ezután kerül a javaslat a kor-
mányfő elé. Erre pedig egy-két napot még
várni kell, tudtuk meg. A honatya meglá-
tása szerint a részletek idő előtti közlése
viták sorozatát indíthatja el, ami árthat
az ügynek. Hozzátette, jómaga és két kép-
viselőtársa Dr. Ódor Ferenc, valamint
Koncz Ferenc (mindhárom Fidesz) több
hete lobbiznak a támogatás elnyeréséért.
Amennyiben a miniszterelnök ellátja kéz-
jegyével a program elindításához szüksé-
ges dokumentumokat, a nagymértékű
felvásárlás lebonyolítására kiszemelt,
állami tulajdonú Tokaj-Kereskedőház
Rt. vezetésével, valamint a tulajdonosi
jogköröket gyakorló ÁPV Rt. képviselői-
vel közösen azonnal tájékoztatják a köz-
véleményt a részletekről, közöttük a fel-
vásárlási árakról is.

Nehéz az iskolatáska. Nem ritka látvány: a kisdiákok szülei saját vállukra kapják fel gyermekük iskolatáskáját. Mire az
összes könyv, füzet és egyéb tanszer belekerül, még a felnőtteknek sem könnyű elvinni az iskoláig. /5 Fotó: Bujdos Tibor

Állásbörzék - nem csak pályakezdőknek
Miskolc (ÉM) - Az elmúlt
évek sikeres tapasztalatai
alapján idén is szervez állás-
börzéket és nyílt napokat a
Borsod-Abaúj-Zempién Me-
gyei Munkaügyi Központ.

A rendezvénysorozat aktualitá-
sát az iskolarendszerből kikerü-
lő és önállóan elhelyezkedni
nem tudó fiatalok számának
megnövekedése adja. Augusztus
végéig ugyanis közéi 4600 pálya-
kezdő fiatalt tartottak nyilván

álláskeresőként a megyei mun-
kaügyi központ kirendeltségein,
s ebből mintegy kétezren re-
gisztráltatták magukat az idei
tanév befejezését követően.

Az állásbörzék és nyílt napok
legfontosabb célja, hogy a mun-
káltatók és az álláskeresők (nem
csak a pályakezdők!) közvetle-
nül találkozzanak és tárgyalja-
nak a keresett állásról, a mun-
kába állás feltételeiről, s lehető-
ség szerint a helyszínen megál-
lapodjanak a munkaviszony lé-

tesítéséről vagy a részletesebb
felvételi elbeszélgetés konkrét
időpontjáról. EmeUett az is cél,
hogy megismertessék az álláske-
resőket a munkaügyi központ
támogatási és szolgáltatási rend-
szerével: felvilágosítást nyújta-
nak a támogatások feltételeiről,
a képzési lehetőségekről és a
munkába állást segítő humán-
szolgáltatásokról. A megjelentek
számára lehetőséget biztosíta-
nak az adódó jogi problémák
tisztázására.

Tavaly hatezernél is többen
vettek részt a rendezvényeken,
amelyeken a megjelent cégek
mintegy 3000 álláshelyet aján-
lottak - többnyire fizikai mun-
kakörben - a legkülönfélébb
szakmákban. Ebből kiindulva az
idén is hasonló mértékű érdek-
lődésre és 300-350 munkáltató
megjelenésére, álláskínálatára
számítanak. Az állásbörzék és
nyílt napok helyszínét és idő-
pontját jövő szerdai lapszá-
munkban közöljük.

Mancs legyint a kritikára
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Miskolc (ÉM - PT) - Mancsot,
a világ több pontján már si-
kerrel bevetett kutyát a Mis-
kolci Spider Speciális Mentő-
csapat tagjaként elismert
eredményei minősítik. Sztár-
rá a különleges kutatóképes-
sége tette és nem egy vizs-
gabizonyítvány - nyilatkozta
lapunknak Lehóczki László, a
„spiderek" frontembere.

- Egyáltalán nem szegte ked-
vünket az, hogy rosszindulatú
írás jelent meg egy országos na-
pilapban rólunk. Egy neve el-
hallgatását kérő „mentőkutyás
szakember” arról papolt: mivel
Mancs egyszer sem jelent meg a
miskolci Magyar Katasztrófaku-
tyás Egyesület bevethetőségi
vizsgáján, nem vehetne részt
életmentésben, személy felkuta-
tásában - kezdte beszélgetésün-

ket az írást idézve • Lehóczki
László. Az arctalan kritikus sze-
rint a magyar mentőkutyások
haragszanak Mancs gazdájára,
mért nem tesz eleget a szabá-
lyoknak. Egyedüliként fittyet
hány a vizsgára.

Jelenleg nincs olyan magyar
jogszabály, ami kötelezővé ten-
né az emlegetett bevethetőségi
vizsgát - szögezte le Lehóczki. -
Mancsot én neveltem és tanítot-
tam be a különböző feladatok el-
látására. S az bizonyos, hogy a
külföldi természeti katasztrófák
utáni mentések során jó néhány
ember Mancsnak köszönhette az
életét. A halottak felkutatásában
sincs mit szégyenkezni. Külön-
böző körülmények között - pél-
dául vízbe fulladt - személyek
megtalálásával egyrészt elősegí-
tette a rendőrhatósági munkát,
másrészt a hozzátartozók kegye-
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Mancs (középen) nem vitatkozik, végzi a dolgát Fotó: Bujdos Tibor

lettel eltemethették halottukat.
Azért jó a hírünk, mert sikere-
sek vagyunk - mondta. - Persze
ezzel egyenes arányban az iri-
gyeink száma is megnőtt. Felte-
hetően azok kritizálnak, akik
ugyan papírral rendelkeznek,

mégsem hívják őket segítségül.
Lehóczki László kérésünkre rö-
vid kommunikációba kezdett
hűséges társával, majd kutya-
nyelvről az ember számára is
érthetőre fordítva ezt mondta: -
Mancs legyint az egészre.


